



在开原市经济开发区的受灾企业厂区内，一辆辆铲车、叉车往来穿梭，自救重建场面火热。



瓜台子村村民和志愿者在清理灾害过后道路上的杂物，保障村民正常出行。



在瓜台子村低收入户胡玉柱家里，开原市民政局派来的施工人员正在帮他重建房屋。

和衷共济 重建家园

本报记者 郑嘉文并摄

7月3日，铁岭开原市遭遇龙卷风袭击，罕见的灾难给企业和市民正常生产生活带来严重影响。一周多时间过去了，记者再次来到遭受龙卷风重创的现场，看到的却是一幕幕被爱包裹的互助互救的温暖画面，感受到的是一个个坚强自救和多方支援重建家园的火热

场面。

龙卷风过后，爱心涌动。灾害发生后，党和政府的关怀与社会各方的爱心快速涌入这个被灾难伤害的小城，救灾物资第一时间送到市民手上，重建方案第一时间送达受灾企业面前，各方捐赠像风雨后的阳光及时而温暖，爱心迅速在这个受灾的

地区涌动。

重建家园，行动迅速。灾害过后，重建工作已经热火朝天地开展起来，刮倒的院墙重新垒起来了，被风掀翻的房顶重新铺上了瓦，损坏的厂房开始重新搭建，路通了，电来了……市民的生活开始重新步入正轨。

心灵抚慰，重拾信心。需要重建的不仅是有形的家园，还有无形的心灵家园。心理援助志愿者来了，他们用自己的专业知识与受灾的孩子们搭起心灵的桥梁，让遭遇重创的居民重拾生活的勇气……

一组组爱心画面，让人感动；一个个重建场面，让人温暖。



灾害发生后，爱心迅速涌向开原城。图为受灾群众正在领取生活用品。



电力抢修人员正在紧张作业，为了能够尽快恢复供电，工人们一天只吃了一顿饭。



开原市金沟子镇金英村村民互助维修损毁的院墙房屋。



开原市兴开街瓜台子村正在给村民发放重建家园所需的物资。



开原市房产局多方协调施工队进驻受灾的尚品铭城小区，测量窗户尺寸、安装玻璃。



铁岭市教育局组织心理咨询教师对受灾学生开展心理抚慰。

“讲文明树新风”公益广告



带福回家

中国圆梦
家家有福

中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪纸

梦

